

市委理论学习中心组(扩大)专题学习会召开

丁小强主持并讲话 史晨鸣作辅导报告

运城晚报讯(记者 王文军)7月11日,市委理论学习中心组(扩大)专题学习会召开,深入学习贯彻习近平总书记关于党史学习教育的重要论述和《党史学习教育工作条例》,进一步感悟初心、牢记使命,坚定信念、凝聚力量,推进中国式现代化运城实践。市委书记丁小强主持会议并讲话。省委党史研究院(省地方志研究院)院长史晨鸣受邀作专题辅导报告。市委副书记、市长储祥好,市人大常委会主任那志茂,市政协主席陈杰等市委理论学习中心组全体成员参加学习。

报告中,史晨鸣围绕习近平总书记关于党史学习教育的重要论述、《条例》的主要内容、抓好《条例》的学习贯彻等方面,深入阐释了习近平总书记关于党史学习教育的重要论述和精神主旨,系统阐述了贯彻《条例》的重要内容和核心要义,为与会人员作了一场生动、深刻的

辅导报告。大家一致认为,报告旁征博引、内容丰富,对全面把握《条例》精神,学好党史、用好党史,必将起到重要的促进作用。

会议指出,党史是强党资政育人的最好教科书,是一座取之不尽、用之不竭的精神富矿和智慧宝库,党史学习教育是一项长期的政治任务。《条例》总结了党史学习教育开展以来积累的一系列行之有效的新经验新成果,充分彰显了以习近平同志为核心的党中央对党史学习教育的高度重视,为新时代深入开展党史学习教育提供了基本遵循。各级各部门要提高思想认识,深刻理解把握《条例》颁布的重大意义,坚持把党史学习教育作为终身课题,建立党史学习教育长效机制,在学而思、学而悟、学而行上持续用力,努力把学习教育成效转化为干事创业的动力、举措和成效,不断凝聚起推动高质量发展的强大合力。

会议强调,要精心组织安排,认真学习领会《条例》的精髓要义。用好理论学习中心组、主题党日、专题学习班等形式,坚持原原本本学、深入思考学、融会贯通学、联系实际学,做到全员参与、全面覆盖、准确把握;充分运用电视、广播、报纸、网络等新闻媒体,营造学习贯彻《条例》的浓厚氛围;把党史作为人生的必修课、常修课、实践课,将学党史与“我为群众办实事”相结合、与“重实践”相结合,切实做到常学常新、学用贯通、学以致用;把学习贯彻《条例》与党纪学习教育紧密结合起来,推动党员干部自觉追求高线、坚守底线,把铁的纪律转化为日常习惯和行动准绳;结合学习《条例》,系统学好用好运城红色资源,赓续红色血脉,传承奋进力量,进一步增强热爱运城、建设运城的责任感和使命感。要压紧压实责任,全面贯彻执行《条例》的规定要求。各级党委(党组)要落实

主体责任,把党史学习教育同做好中心工作结合起来,加强督促检查,坚决维护党内法规的严肃性和权威性,努力把学习成果体现到增强党性、提高能力、改进作风、推动工作的成效上来;各级党校(行政学院)要把党史作为干部教育培训的重要内容,不断充实党史课程,丰富党史教育形式,提高党史教学质量;市委党史研究室要抓紧制订学习贯彻具体方案,把《条例》一条一条落到实处,切实以《条例》的贯彻执行推动全市党史学习教育常态化长效化,为推进中国式现代化运城实践提供历史智慧和力量。

在运期间,史晨鸣还深入市委党史研究室(市地方志研究室)、夏县堆云洞(河东特委旧址)等地调研指导工作。

市直各有关部门,各群团组织,市管医院、学校、企业,各县(市、区)委党史研究室主要负责同志等参加会议。

储祥好调研中心城区防汛防涝工作时强调

抓实抓细防汛措施 全力确保安全度汛

运城晚报讯(记者 张越)7月11日,市委副书记、市长储祥好深入中心城区调研防汛防涝工作。他强调,要深入贯彻落实习近平总书记关于防汛救灾工作的重要指示精神,落实省委、省政府工作要求,强化源头治理、综合治理,抓实抓细防汛措施,全力以赴确保安全度汛,切实保障人民群众生命财产安全。市委常委、副市长董旭光,市政府秘书长王红波参加。

储祥好先后来到葡萄园街、凤凰路

雨污分流及防洪排涝提升工程现场,详细了解设计规划、建设进度等情况,指出,要紧盯时间节点,高质高效加快项目建设,切实提升排水防涝效能。在干河综合治理工程涑水街至站北调节池段,储祥好实地察看铁路涵洞拓宽工程进展,要求,加快推进排污管道工程,提升行洪能力。同时,要主动谋划项目,积极争取资金支持,确保后续工程顺利实施。在大禹街官道河大桥西侧临时排水点,储祥好询问道路积水应急处置情况,

强调,要坚持长远结合、标本兼治,紧盯重点部位和薄弱环节,扎实做好防内涝应急准备和处置,加快排洪管网建设,从根本上解决道路积水问题。樊村水库是官道河生态修复与整治工程的重点区域,目前北段项目已对外开放试运营,南段项目正在加紧施工。储祥好听取项目进展、安全运营等情况汇报,强调,要在保障安全和质量的前提下,加大施工力量,抢抓工程进度,确保如期完工;要精心做好运营管理,谋划亲水项目,让群众

享受到更多生态红利。

调研中,储祥好强调,城市防洪防涝关乎重大民生。要充分认识防汛形势的复杂性严峻性,强化风险意识、底线思维,突出关口前移、预防为主,加快构建科学高效防汛排涝体系,全面提升防灾减灾救灾能力。要聚焦城市低洼地段、桥梁涵洞、地下商场、地下停车场等内涝易发区,排查整治风险隐患,打好防汛防涝“主动仗”。要统筹推进地下排水管网攻坚行动,加强城镇雨污分流源头治理及错接混接改造,补齐基础设施短板,打造宜居、韧性、智慧城市。要压实各方责任,建立健全气象预警、信息共享、风险预判、协调联动等机制,抓好物资储备、救援力量保障等重点工作,全力保障群众安全、城市安宁。

从见义勇为到见义众为、见义智为



□记者 景斌

6月27日,稷山县见义勇为模范表彰颁奖晚会在该县稷峰文化广场举行。受到隆重表彰的见义勇为模范、见义勇为先进集体,成为当晚最闪亮的星。

活动现场,主办方这样评价几位见义勇为模范:“面对失足落水的待救者,是他们用舍我其谁的坚定决心,奋勇一跳,同吞噬生命的死神作斗争;面对财产受损的抢劫事件,是他们用英勇无畏的搏斗精神,奋勇一迈,同穷凶极恶的歹徒作斗争。是他们,在后稷大地书写着一桩桩让人热血沸腾、无限崇尚的壮举,如微光成炬、点亮万家。”

稷山县见义勇为协会有关负责人表示,此次颁奖晚会,充分发挥了见义勇为表彰的精神引领、典型示范作用,增强了见义勇为行为的影响力,将进一步激励广大人民群众弘扬正气,崇尚、支持见义勇为,积极参与社会治安综合治理,促进社会和谐稳定,推动社会主义精神文明建设。

此前的6月18日,平陆县六十一个阶级弟兄纪念馆挂牌省、市、县“见义众为宣传教育基地”。

见义众为?是的!这也是新时期见义勇为工作的新思路。运城市见义勇为协会会长贺建民说:“新时期,见义勇为的工作思路和重点也在与时俱进地发生转变,我们更多地鼓励人们将见义勇为与见义众为、见义智为相结合。”

去年,夏县的司马温公祠景区被列为我市“见义智为宣传教育基地”。贺建民告诉记者,下一步,该协会还将积极协调与相关单位共建“解州关帝庙见义勇为宣传教育基

地”,整合各种宣传推广资源,讲述见义勇为故事,讴歌见义勇为英雄,颂扬见义勇为精神,致敬见义勇为行为。

再回到今年3月的武汉街头。正在此处休假的运城市中心医院职工崔萌被一群人的求救声所吸引。循声望去,崔萌看到一人躺在地上昏迷不醒。二话不说,她就投入救人的状态。很快,崔萌街头救人的视频就在网上传播,并被新华社等主流媒体报道。

和崔萌一样,同为医护人员的薛娟锋,也因勇救倒地妇女而受到表彰。那次见义勇为,和薛娟锋一起施救的还有平陆县公安局交通管理大队辅警裴岩、河南省三门峡市中心医院护士张钰婧。他们3人的爱心接力,为倒地妇女争取了抢救时间,也彰显了见义众为的社会价值。

榜样就在身边。“见义众为宣传教育基地”揭牌仪式现场,受到平陆县见义勇为协会表彰的不止薛娟锋,还有智救落水老人的薛永栋与张鹏飞

等。“这些勇士在关键时刻的抢险救人、紧急情况之下的义无反顾,表现出强烈的社会责任感,他们用舍己为人、扶危救困的壮举,谱写了崇德尚善、匡扶正义的时代乐章,值得每个人学习弘扬。”平陆县委政法委有关负责人说。

毫不夸张地讲,这些发生在身边的好人好事,潜移默化地影响着了解故事、传播故事的每个人。据运城市见义勇为协会不完全统计,自2023年1月至今,我市范围内发生26起见义勇为事迹,涌现出43位见义勇为模范。诚如薛娟锋所说,“下一次,还会挺身而出”。当然,这也是众多见义勇为勇士的心声,铿锵有力,温暖人心。

“一人兴善,万人可激。”贺建民表示,要在全社会倡导德者有得、助人是福的价值导向,厚植凡人善举层出不穷的良好氛围,让见义勇为、见义众为、见义智为成为新时代社会风尚,助力更高水平的平安运城建设。